задача решена неправильно. Вы никак не учли изменение структуры абонентов в текущем и плановом периоде. Найдите среднюю абон плату по физ и юр лицам за текущий период, а затем за плановый на основе структуры. Потом сможете найти изменение средней абон платы между текущим и плановым периодом.
Задача

Определите абсолютные и относительные изменения средней абонементной платы за предоставление доступа к телефонной сети в плановом периоде по сравнению с предыдущим, на основании исходных данных представленных в таблице.
	Наименование показателей
	Средняя абонементная плата в отчетном периоде, руб.
	Темп прироста абонементной платы в плановом периоде, %
	Удельный вес телефонных аппаратов, %

	
	
	
	Отчетный период
	Плановый период

	Абонентские точки доступа (физ.лица)
	325,0
	15,0
	70,0
	75,0

	Абонентские точки доступа (юр. лица)
	685,0
	20,0
	30,0
	25,0


Решение: 

Расчеты сводим в таблицу:

	Наименование показателя
	Средняя абонементная плата в отчетном периоде, руб.
	Средняя абонементная плата в плановом периоде, руб.
	Изменения

	
	
	
	абсолютные
	относительные

	
	
	
	
	темп роста
	темп прироста

	Абонентские точки доступа (физ.лица)
	325,0
	373,8
	+48,8
	115%
	15%

	Абонентские точки доступа (юр. лица)
	685,0
	822,0
	+137
	120%
	20%


Из полученной таблицы видно, что в планируемом периоде происходит рост абонентской платы. Темп роста цен на услуг выше для юридических лиц. Такое повышение связано, вероятно, с тем, что планируется снижение доли телефонных аппаратов в плановом периоде на 5%.

Средняя абонементная плата для физических лиц также имеет тенденцию к росту, но его темпы ниже, чем для юридических лиц. Кроме того, планируется увеличение доли телефонных аппаратов физических лиц в плановом периоде по сравнению с отчетным. 
Посчитаем, на сколько изменится среднегодовая абонентская плата по всем сегментам

Абсолютные изменения: (373,8 - 325) * 0,75 + (822 - 685) * 0,25 = 36,6 + 34,25 = 70,85 руб.

Относительные изменения: (373,8 / 325) * 0,75 + (822 / 685) * 0,25 = 0,86 + 0,3 = +1,16 или +16%.
